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William S. Lewis, P 43413, Detroit, Michigan, by the Attorney Discipline Board Tri-County
Hearing Panel #11.

1. Revocation

2. Effective October 17, 2008

The respondent filed an answer to the formal complaint and appeared at the hearing. The
panel found that respondent knowingly disobeyed an obligation under the rules of a tribunal when
he failed to provide an accounting in a probate matter and failed to return over $38,000 to the
probate estate. Respondent also failed to hold client property separate from his own property. The
panel further found that respondent, in a bankruptcy matter, failed to provide competent
representation to his client; neglected the legal matter entrusted to him; failed to seek the lawful
objectives of his client; failed to act with reasonable diligence and promptness in representing his
client; and. failed to keep his client reasonably informed and failed to explain the matter to the
adequately to his client.

Respondent's conduct was in violation of MCR 9.104(A)(1)-(4); and Michigan Rules of
Professional Conduct 1.1; 1.1(c); 1.2(a); 1.3; 1.4(a) and (b); 1.15(d); 3.4(c); and 8.4(a)-(c);

. . The hearing panel ordered that respondent's license to practice law in Michigan be revoked
and that he pay restitution in the amount of $38,125.57. Costs were assessed in the amount of
$2,204.25.

John F. Van Bolt

Dated:--------

1 Respondent has been continuously suspended from the practice of law in Michigan since
September 4, 2008. Please see Notice of Suspension, issued September 5, 2008.


